
ПОПРИ ПОСТІЙНІ ВИКЛИКИ ВІЙНИ, ХАРКІВ ЗАЛИШАЄТЬСЯ 
ОСЕРЕДКОМ ПРАВА, НАУКИ І ОСВІТНЬОГО ПОТЕНЦІАЛУ, 

НАГОЛОСИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПІД ЧАС ВИСТУПУ 
НА ФОРУМІ «МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ ЯК УЧАСНИК СУДОВИХ 

ПРОВАДЖЕНЬ».

У
часники дискутували про санкцій-
ну політику, пільги для окремих ка-
тегорій громадян, а також про роль 

Міністерства юстиції у судових проваджен-
нях й адаптацію українського законодав-
ства до європейських стандартів.

Ігор Терехов висловив упевненість 
у важливості рішень, які тут ухвалюють-
ся, та ролі молоді у формуванні майбут-
нього правового ладу України:

— Символічно, що місцем проведен-
ня форуму, який зібрав фахівців з  усієї 
країни для обговорення основних питань 
правозастосування в  умовах воєнного 

стану, було обрано саме Харків. Форум 
є сигналом, що Харків, попри війну, жи-
ве, розвивається і  продовжує бути пра-
вовою столицею України. Ті рішення, які 
ви ухвалюєте, мають реальний вплив на 
життя людей, на діяльність наших кому-
нальних підприємств, на подальше май-
бутнє Харкова та України.

І  дуже важливо, щоб студенти, молоді 
фахівці теж були залучені до таких захо-
дів. Адже саме вони  — майбутнє нашої 
країни. Ми всі вкладаємо душу в молодь, 
особливо в такий складний час.

(Закінчення на с. 2) 
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Ó ÔÎÊÓÑI G7 I ÄÀËI ÌÀЄ
ÁÓÒÈ ÏIÄÒÐÈÌÊÀ ÓÊÐÀЇÍÈ

УbСтамбулі відбулася важлива тристороння 
зустріч між Україною, Туреччиною та 

Сполученими Штатами, розповів уbтелеграм 
керівник Офісу Президента Андрй Єрмак.

— Разом із міністром закордонних справ Андрі-

єм Сибігою і міністром оборони Рустемом Умєровим 

ми провели глибоку й змістовну розмову з державним 

секретарем США Марко Рубіо, спецпредставником 

Президента США генералом Кітом Келлогом, міні-

стром закордонних справ Туреччини Хаканом Фіда-

ном й головою Національної розвідувальної організа-

ції Туреччини Ібрагімом Калином.

Ключова тема — реальні механізми досягнення 

справедливого і стійкого миру для України. Усі сторо-

ни підтвердили: війна має завершитися не черговими 

домовленостями, які росія потім порушить, а повним 

і безумовним припиненням вогню, яке стане основою 

для подальших рішень.

Окрему увагу приділили гуманітарним питанням — 

звільненню полонених українців і поверненню депор-

тованих дітей. Це не просто політичні пріоритети — це 

наш моральний обов’язок перед кожним українцем.

На жаль, росія вкотре підтвердила: вона не зацікавле-

на в мирі. Відсутність її представників на переговорах, 

ігнорування міжнародних ініціатив і небажання припи-

нити агресію — ще одне свідчення її справжніх намірів.

Ми працюємо далі — з партнерами, з міжнародною 

спільнотою, з вірою в перемогу справедливості.

Ç ÂIÐÎÞ Â ÏÅÐÅÌÎÃÓ 
ÑÏÐÀÂÅÄËÈÂÎÑÒI

УbРИМІ ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР 
ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРОВІВ ПЕРШУ ЗУСТРІЧ ІЗ 
ПРЕМʼЄРМІНІСТРОМ КАНАДИ МАРКОМ 
КАРНІ, ПІД ЧАС ЯКОЇ ОБГОВОРИЛИ ПОВНЕ Й 
БЕЗУМОВНЕ ПРИПИНЕННЯ ВОГНЮ, ТИСК НА 
РОСІЮ, ПРОДОВЖЕННЯ ПІДТРИМКИ УКРАЇНИ 
ІbГОЛОВУВАННЯ КАНАДИ ВbG7.

В
олодимир Зеленський подякував Канаді та канад-

ському народові за непохитну підтримку України 

від самого початку повномасштабного російсько-

го вторгнення.

Президент наголосив, що цього тижня була реальна 

можливість зробити важливий крок до закінчення вій-

ни — досягти припинення вогню, — якби зустріч між 

Україною та росією в Туреччині відбулася на найвищому 

рівні.

— Ми дійсно чекали Путіна, але він не з’явився. Ми 

вважаємо, що він боїться прямих двосторонніх перего-

ворів. Але попри все, думаю, що рішення щодо обміну 

військовополоненими дуже важливе. Тисяча людей — це 

багато. І я сподіваюся, ми отримаємо цей результат, — за-

уважив Володимир Зеленський.

Глава держави коротко розповів про переговори в Стам-

булі та наголосив: важливо координувати спільні з парт-

нерами зусилля.

— Ми мусимо посилити тиск на росію, на Путіна, щоб 

дійсно досягти миру якомога швидше. І звичайно, безу-

мовне припинення вогню — це дуже важливо. Ось чому 

потрібний тиск. Більше тиску, більше санкцій. Ми вдяч-

ні вам за ваші пакети санкцій, а також європейським лі-

дерам і, звісно, Сполученим Штатам Америки, — сказав 

Президент.

Окрему увагу приділили пріоритетам головування Ка-

нади в G7. Україна розраховує на сильні додаткові санкції, 

зокрема вторинні, проти банківського та енергетичного 

секторів, а також проти тіньового танкерного флоту росії. 

Крім того, важливо, щоб у фокусі G7 і далі була підтримка 

України, досягнення справедливого миру і гарантування 

безпеки.

Також лідери обговорили оборонну, енергетичну та еко-

номічну співпрацю, потенційні проєкти спільного вироб-

ництва, участь Канади у відбудові України.

(Закінчення. Початок на с.1)

Микола Кучерявенко, перший заступник міні-

стра юстиції України:

— 24 лютого 2022 року змінило все в житті кожної 

людини. І виявилося так, що з’явилося більше 20 нових 

категорій справ, яких не було до цього. Саме для того, 

щоб обговорити їх, знайти спільний знаменник, котрий 

поєднає публічні й приватні інтереси, та напрацювати 

елементи верховенства права, які нині вкрай необхідні 

для держави, ми тут і зібралися.

До форуму доєдналась і міністерка юстиції Ольга 

Стефанішина. У форматі онлайн-звернення вона під-

креслила:

— Харків — місто незламної волі та правової традиції. 

Саме тут, у місті, де щодня демонструє стійкість на пере-

довій вся Україна, маємо об’єднати зусилля влади, адво-

катури, науковців, судової гілки влади для пошуку меха-

нізмів, які найкраще захищають наших громадян. Розра-

ховую на те, що дискусія сьогодні закладе основу для май-

бутніх рішень, які, запевняю вас, Міністерство Юстиції 

зможе втілити в життя.

Пройшов не перший форум такого рівня в Харкові. І, як 

зазначають організатори, далеко не останній. У планах — 

нові зустрічі, нагальні теми і практичні рішення.

ÌIÑÒÎ ÏÐÀÂÎÂÎЇ ÒÐÀÄÈÖЇ

ÂÎÐÎÃ ÐÓÉÍÓЄ ÆÈÒËÎÂÈÉ ÔÎÍÄ
УbХАРКОВІ ВНАСЛІДОК АТАК КРАЇНИАГРЕСОРА 
РУЙНАЦІЙ РІЗНОГО СТУПЕНЮ ЗАЗНАЛИ 
ПОНАД 12bТИС. БУДІВЕЛЬ, ПОВІДОМИВ 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

М
ер розповів, що в різних районах Харкова 

є житлові будинки, що потребують зносу, 

а на їхньому місці будуватимуться нові:

— Загалом ми вимушені знести 30 багатоповер-

хових житлових будинків. Але це не остаточна циф-

ра, бо потрібні подальші експертизи. Фахівці мають 

з’ясувати ступінь аварійності пошкоджених будівель, 

і вже на основі цих висновків ухвалюватимемо рі-

шення далі.

Також Ігор Терехов повідомив, що упродовж ми-

нулого тижня російський агресор завдав двох ударів 

по Харкову:

— Обидва удари сталися у вівторок та були завдані 

БпЛА типу «Молнія». Влучання були зафіксовані по енер-

гооб’єкту в Холодногірському районі.

— Завдяки злагодженій і професійній роботі наших 

енергетиків енергопостачання в місті не переривалося. 

Але найголовніше в реаліях щоденної війни — минулого 

тижня у нас не було жодного пораненого чи загиблого.

Крiм того, за минулий тиждень повітряні тривоги в Хар-

кові тривали на 46 годин менше, ніж в області. Це складає 

61% та є новою рекордною різницею.
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ФАХІВЦІ 
СВОЄЇ СПРАВИ
ХАРКІВСЬКІ ДВІРНИКИ ІbОЗЕЛЕНЮВАЧІ 
ПРОДОВЖУЮТЬ СТВОРЮВАТИ ЗОНИ 
ВІДПОЧИНКУ УbСПАЛЬНИХ РАЙОНАХ МІСТА.

Я
к розповіла начальниця дільниці Салтівської 

філії КП «Харківблагоустрій» ХМР Олексан-

дра Петрук, працівники щоденно проводять 

санітарне прибирання дворів:

— Обов’язкова складова нашої роботи — приби-

рати сміття, стежити за чистотою урн і тротуарів. Ок-

ремо хочемо звернути увагу на роботи з благоустрою. 

Наприклад, двір, де ми зараз облаштовуємо клумбу, 

охоплює площу 2 тис. м2. Ми лише розпочали: виса-

дили розсаду кохії, чорнобривців, ірисів й інших кві-

тів. Масштаби значні, тому попереду ще багато робо-

ти. У планах — доповнити озеленення декоративними 

деревами та кущами, а якщо будуть необхідні матеріа-

ли — є ще ідеї щодо створення рокарія. Навіть у непро-

стих умовах ми прагнемо підтримувати район охайним 

і затишним. Потрібно дбати про майбутнє, адже життя 

триває. Такий наш внесок у відновлення, загальну ста-

більність міста, у збереження його духу, сили та краси.

Олена Мінакова, менеджерка зі зв’язків із громад-

ськістю КП «Харківблагоустрій» ХМР:

— КП за майже 20 років своєї роботи розвинулося 

у багатопрофільне підприємство, у зоні відповідально-

сті якого — підтримка санітарного стану прибудинко-

вих територій і благоустрій з озелененням, відновлен-

ням дворів. Ще й організувало власне виробництво ін-

вентарю для прибирання та три дільниці з механізації, 

де ремонтують та обслуговують автотракторну техніку 

та засоби малої механізації. Щоденна робота привела 

до того, що наше підприємство стало одним із пере-

можців рейтингу «Ліги найкращих підприємств Укра-

їни» за роки війни і посіло 16-те місце серед 403 під-

приємств у своїй галузі, тобто у прибиранні. У фіналь-

ний список увійшло 48 лідерів підприємств, які де-

монструють відповідальність, стабільність, витривалу 

стійкість у воєнний час, і нам приємно, що КП «Хар-

ківблагоустрій» є у тому списку. Наші надбання гово-

рять про спільну злагоджену роботу і відповідальність. 

Ми будемо робити ще більше, ще краще піклуватися 

про чистоту і естетичний стан дворів. А якщо хтось хо-

че долучитися до нас, то ми раді бачити у нашій коман-

ді, запрошуємо до нашого підприємства.

Ó ÖÅÍÒÐI ÓÂÀÃÈ — IÍÒÅÐÅÑÈ ÄIÒÅÉ
ХАРКІВ ВДРУГЕ ВЗЯВ УЧАСТЬ УbМІЖНАРОДНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ START WITH CHILDREN 
НАbЗАПРОШЕННЯbМЕРА БРАТИСЛАВИ МАТУША ВАЛЛО.

Н
а заході місто представила радник міського го-

лови, Почесна амбасадорка Харкова у Словач-

чині Тетяна Столяренко. Вона провела зустріч 

з Надзвичайним і Повноважним Послом України у Сло-

вацькій Республіці Мирославом Кастраном, представила 

проєкти в рамках програми «Альянс мерів Європи заради 

дітей» та обговорила питання допомоги місту Харкову, зо-

крема щодо підтримки дітей.

— Цей форум об’єднує міста, які ставлять інтереси дітей 

у центр своєї політики. Для Харкова, який переживає що-

денні виклики через війну, участь у програмі є не лише мож-

ливістю поділитися досвідом, а й отримати підтримку з боку 

європейських партнерів. Ми презентували проєкт, який по-

кликаний створити для дітей у Харкові безпечний, сучасний 

і доступний простір, — зазначила Тетяна Столяренко.

Захід організовано за підтримки Посольства України 

в Словаччині та в рамках роботи платформи Pact of Free 

Cities.

ÂÈÑÎÒÊÀ ÁÓÄÅ ÂIÄÍÎÂËÅÍÀ
ІСТОРІЯ ЦІЄЇ БАГАТОПОВЕРХІВКИ ТАКА 
САМА, ЯК ІbБАГАТЬОХ ІНШИХ НА ПІВНІЧНІЙ 
САЛТІВЦІ: НА ПОЧАТКУ ПОВНОМАСШТАБКИ 
ВОНИ МАЙЖЕ ВСІ ЗАЗНАЛИ НИЩІВНИХ 
РУЙНУВАНЬ ВНАСЛІДОК ОБСТРІЛІВ.

В
иконроб будівельної організації Віталій 

Пихтін повідомив, що будівля зазнала 

влучання в дах, через що були зруйнова-

ні перекриття покрівлі, пошкоджені стіни техніч-

ного поверху, фасад і вхідні групи, вибиті вікна 

в квартирах і місцях загального користування:

— Наразі утеплюємо, а потім пофарбуємо фа-

сад: загалом зробимо 5 тис м2. Також тривають 

внутрішні роботи з оздоблення місць загального 

користування. Частково вже відновили перекрит-

тя покрівлі. У подальшому, за сприятливих погод-

них умов, плануємо демонтувати старе покриття, 

утеплити покрівлю та настелити нове покриття. 

Будинок буде енергоефективним за рахунок уте-

плення фасаду, технічного поверху та підвально-

го приміщення. Також будуть замінені інженерні 

мережі, встановлені нові вікна, зроблений ремонт 

вхідних груп місць загального користування.

ÊÎÍÖÅÐÒ ÄËß ÕÀÐÊIÂ’ßÍ 
ÂIÄ ÀÊÀÄÅÌIЇ ÊÓËÜÒÓÐÈ
НА СТАНЦІЇ МЕТРО «ІСТОРИЧНИЙ МУЗЕЙ» 
ВІДБУВСЯ ТРАДИЦІЙНИЙ КОНЦЕРТ ДОbДНЯ 
ВИШИВАНКИ.

Т
еатралізована вистава «Вишиванка до серця» — 

курсова робота студентів-режисерів Харківської 

державної академії культури. До творчого процесу 

долучилися також викладачі й творчі колективи вишу: фа-

культети сценічного, музичного та хореографічного мисте-

цтва. Разом вони створили яскраве дійство для глядачів.

Юлія, глядачка:

— Дуже гарний захід, мені подобається, не вистачає та-

кого. Люблю сама співати, бо спів трішки відволікає. Ду-

маю, що ініціатива гарна, і хай вона продовжується, хай 

вона дарує радість, наснагу, підтримку.

Для студентів академії культури, які здебільшого на-

вчаються дистанційно, такі безпечні творчі просто-

ри — наче ковток свіжого повітря. Майданчики дарують 

не лише змогу поділитися мистецтвом із глядачем, а й 

відчути справжню творчу практику наживо — поруч із 

людьми, у реальному просторі, у місті, де звучать живі 

аплодисменти.

Тетяна, студентка Державної академії культури:

— Дуже цікавий досвід, вимагає особливих підходів. 

Ми поставилися дуже відповідально до виступу. Дуже кру-

то, що є така можливість проведення концертів у метро.

Роман Набоков, декан факультету сценічного мисте-

цтва Державної академії культури:

— Класна колаборація, коли під патронатом мера Ігоря 

Терехова і Департаменту культури ХМР ми, як митці, ма-

ємо можливість брати участь у заходах, виходити до хар-

ків’ян і дарувати їм свою творчість. Ми залюбки виступає-

мо, взаємодія дуже важлива і для містян, і для артистів.

УbСАЛТІВСЬКОМУ РАЙОНІ БУДІВЕЛЬНІ 
БРИГАДИ ВbМЕЖАХ ПОТОЧНОГО 
УТРИМАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ 
МІСТА ВІДНОВЛЮЮТЬ СХІДЦІ ТА 
ПІДДАШКИ НАД ВХОДАМИ ДОbПІД’ЇЗДІВ 
П’ЯТИ ТАbДЕВ’ЯТИПОВЕРХІВОК.

Я
к повідомив виконроб КП «ХРБП» ХМР Євген 

Ємець, на підприємство надійшла заявка від по-

жильців двох будинків, які скаржилися на неза-

довільний стан східців й загалом вхідних груп:

— Ми одразу стали до роботи з усунення аварійності. 

Демонтували старі сходи, зробили нове бетонування і по-

клали тротуарну плитку. Також за однією адресою відре-

монтуємо піддашки над двома під’їздами. За другою адре-

сою було протікання, руберойд прийшов вже в невід-

повідний стан, і почав протікати. Тож було рішення замі-

нити його. Було демонтовано 2 шари руберойду, зроблено 

нову стяжку. Протікання усунемо.

Також КП проводить і інші роботи: ремонтує жорсткі 

та м’які покрівлі, з початку цього року відремонтовано 

близько 1 500 метрів квадратних жорсткої покрівлі та 

близько 2 тис. метрів квадратних м’якої покрівлі:

— Ремонтуємо входи до найпростіших укриттів, 

східці, ганки: на сьогодні роботи проведені у 103 бу-

динках. Також робимо простукування фасадів, де є 

аварійність. Встановлюємо «маяки», щоб дослідити, 

як в подальшому поведе себе конструктив. Ще один 

з напрямів роботи — закриття контурів, воно у нас 

постійне, на жаль. Роботи не припиняємо ні на день, 

працюємо постійно.

ÐÎÁÎÒÈ ÍÅ ÏÐÈÏÈÍßÞÒÜÑß 
ÍI ÍÀ ÄÅÍÜ
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ÒÀÍÖI, ßÊI ÄÀÐÓÞÒÜ ÐÀÄIÑÒÜ ÒÀ ÍÀÄIÞ
ВbХАРКОВІ ВІДБУЛИСЯ XIII ВІДКРИТІ ЗМАГАННЯ 
«КУБОК ХАРКІВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ ЗІ 
СПОРТИВНИХ ТАНЦІВ». УbЗАХОДІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ 
ПОНАД 800bЮНИХ ТАНЦІВНИКІВ ЗbРІЗНИХ МІСТ 
УКРАЇНИ.

З
магання проходили в безпечній локації.

Міський голова Ігор Терехов підкреслив важли-

вість проведення змагань у Харкові:

— Хочу подякувати кожному з вас, хто, попри непро-

сті обставини, сьогодні знаходиться тут і демонструє, що 

Харків — це місто героїв. Ви вже переможці! Ви даруєте 

нам справжні, незабутні емоції. Особлива подяка бать-

кам, тренерам і суддям за те, що виховуєте, підтримуєте 

і вкладаєте душу в наших дітей.

За вагомий внесок у розвиток спортивних танців у Хар-

кові Ігор Терехов вручив Почесну грамоту Харківської 

міської ради майстру спорту України міжнародного класу 

зі спортивних танців Маргариті Шкурєєвій.
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ÇÐÎÁÈËÈ, 
ÙÎ ÇÌÎÃËÈ

ПЕРЕМОЖНИЦЕЮ 69ГО ПІСЕННОГО 
КОНКУРСУ «ЄВРОБАЧЕННЯ2025» СТАЛА 
АВСТРІЯ. КРИШТАЛЕВИЙ КУБОК ВИБОРОВ 
СПІВАК JJ ЗbПІСНЕЮ WASTED LOVE.

Н
а другій позиції опинився Ізраїль із 357 бала-

ми. На третій — Естонія з 356 балами. Чет-

вертими стали представники Швеції з 321 ба-

лом, а п’ятими — італійці з 256 балами.

Нагадаємо, від України на арені Санкт-Якобсгалле 

цього року виступав гурт Ziferblat, до складу якого вхо-

дить соліст Даниїл Лещинський, гітарист Валентин Ле-

щинський і барабанник Федор Ходаков. Загалом про-

фесійне журі було не надто щедрим на бали для Укра-

їни. Ziferblat у фіналі не отримав жодної 12. Натомість 

найвищим балом стала 8 — від Азербайджану та Пор-

тугалії. Загалом, Україна отримала від суддів 60 балів. 

А от глядачі постаралися: 12 балів за результатами гля-

дацького голосування гурт отримав від Польщі, Чехії 

та Ізраїлю, а також 10 від Грузії, Португалії та Іспанії. 

У сумі Україна зібрала 218 балів і посіла 9-те місце.

Соліст Даниїл Лещинський сказав у коментарі 

«Суспільному», що «задоволений» виступом у фіналі. 

За його словами, «усе, що планував у голові, спрацю-

вало». Також він подякував усім українцям за шанс 

представляти країну на конкурсі, заявивши, що во-

ни зробили для України все, що могли, і подякував 

за підтримку впродовж останніх місяців.

ÍÅ ÌÎß 
ÏÐÎÁËÅÌÀ

УКРАЇНЦІ МОЖУТЬ ЗІТКНУТИСЯ ЗbТИМ, ЩО 
ВbСУПЕРМАРКЕТАХ Й ІНШИХ МАГАЗИНАХ 
УbНИХ ВІДМОВЛЯТЬСЯ ПРИЙМАТИ ТІ ЧИ 
ІНШІ КУПЮРИ ТА МОНЕТИ, ДОbТОГО Ж 
ПОЯСНЮЮЧИ, ЩО НІЧИМ ДАВАТИ РЕШТУ.

П
одібна поведінка працівників закладу є по-

рушенням законодавства, а тому необхідно 

звертатися зі скаргою до керівництва торго-

вельної точки.

Справа у тому, пояснили експерти «Захисту прав 

споживачів», що касири зобов’язані приймати в по-

купців банкноти і монети будь-яких номіналів. А та-

кож стежити за тим, щоб у касі були необхідні для 

решти гроші. Наголошується: вимога певної суми 

є перекладанням співробітником магазину своїх 

обов’язків на покупця. Так само треба розцінювати 

спонукання до розміну банкноти великого номіналу 

в іншому місці.

«Проблема «у мене немає решти» не ваша, а каси-

ра. Якщо касир продовжує говорити так, звертайтеся 

до керівництва магазину та повідомляйте, що касир 

перекладає на вас свої обов’язки», — зазначили екс-

перти.

ÕÀÐÊIÂÑÜÊÈÌ ÏIÄËIÒÊÀÌ ÏÐÈÑÂß×ÓЄÒÜÑß
ДВА УКРАЇНСЬКІ ГУРТИb «ЖАДАН 
ІbСОБАКИ» ТА «КУРГАН & AGREGAT»b 
ВИПУСТИЛИ СПІЛЬНИЙ ТРЕК ІbКЛІП 
ДОbНЬОГО «ХОЛОДНА ГОРА». КОШТИ 
ЗbМОНЕТИЗАЦІЇ ВІДЕО ВІДПРАВЛЯТЬ 
НА ПІДТРИМКУ ПАТРОНАТНОЇ СЛУЖБИ 
БРИГАДИ НГУ «ХАРТІЯ».

З
а словами музикантів, пісня — про «харків-

ських підлітків, які дивляться з висоти ста-

рого району міста Харкова на прекрасний 

та безнадійний світ дорослих».

Режисером кліпу став Денис Воронцов, співза-

сновник об’єднання незалежних кінематографістів 

Babylon 13. Знімали відеороботу на тлі Харківського 

палацу спорту, що у вересні 2024 року був пошко-

джений російськими ракетами. А також серед трам-

ваїв у трамвайному депо — теж понівечених внаслі-

док російських обстрілів Салтівки у 2022 році.

У відео з’являються військовослужбовці другого 

корпусу НГУ «Хартія», зокрема: засновник підроз-

ділу Всеволод Кожем’яко; Юлія (Тайра) Паєвська; 

заслужений артист України Михайло Озеров; ху-

дожники Олег Калашнік і Гамлет Зіньківський.

Музиканти й команда, яка працювала над відео-

кліпом, висловили вдячність Харківській міській 

раді та міському голові Харкова Ігорю Терехову 

за сприяння у проведенні зйомок.

ÍÀÁËÈÆÓÞ×È 
ÌÈÐ

ПЕРЕВАЖНА БІЛЬШІСТЬ УКРАЇНЦІВb 
74%b ПІДТРИМУЮТЬ ІДЕЮ 
БЕЗУМОВНОГО 30ДЕННОГО ПЕРЕМИР’Я, 
СВІДЧАТЬ РЕЗУЛЬТАТИ СОЦІОЛОГІЧНОГО 
ОПИТУВАННЯ, ПРОВЕДЕНОГО ГРУПОЮ 
«РЕЙТИНГ» 16bТРАВНЯ 2025bРОКУ.

Д
ослідження також показало, що 53% гро-

мадян позитивно оцінили останній візит 

Президента Володимира Зеленського 

до Туреччини, вважаючи його успішним. Водночас 

лише 25% опитаних переконані, що переговори суттєво 

наблизять мир.

Попри зазначене, більшість респондентів вважають, що 

Україна має залишатися відкритою до діалогу. Отже, 47% 

підтримують участь Президента Зеленського у перегово-

рах навіть за відсутності путіна.

Рівень довіри до глави держави стабілізувався на рівні 

70%, що суттєво вище, ніж на початку року (тоді показни-

ки коливалися в межах 53–58%).

Щодо інших причин, відсутность путіна на перемови-

нах 54% українців пояснюють небажанням завершити 

війну, ще 22% — страхом.

Ó×ÈÒÅËIÂ 
ÇÀÐÀÕÓÂÀËÈ 

ÄÎ ÅËIÒÈ
І

з 1 вересня поточного року доплата вчителям стано-

витиме 2 тис. гривень, повідомив заступник міністра 

освіти і науки України Андрій Вітренко, нагадуючи, 

що станом на сьогодні доплата до заробітної плати вчите-

лів становить 1 тис. гривень: «Міністерство освіти свідоме 

того, що еліту має виховувати еліта, тому ми робимо все 

можливе для того, щоб змінити підходи до оплати праці 

вчителів з метою збільшення суми нарахованої та випла-

ченої вчителям заробітної оплати».

ÑÎÁÀÊÈ ÌÎÒÈÂÓÞÒÜ
ЗГІДНО ЗbДОСЛІДЖЕННЯМ, ПРОВЕДЕНИМ СЕРЕД ТИСЯЧІ 
ВЛАСНИКІВ СОБАК, ЧОТИРИЛАПІ Є НЕ ЛИШЕ ХОРОШИМИ 
КОМПАНЬЙОНАМИ, АbЙ БІЛЬШИМИ МОТИВАТОРАМИ ДЛЯ ФІЗИЧНОЇ 
АКТИВНОСТІ, НІЖ ЧЛЕНИ СІМ’Ї, ПОВІДОМЛЯЄ EXPRESS.

В
ласники собак вимушені бу-

ти фізично активними вра-

жаючих 240 хвилин щотиж-

ня, що значно більше порівняно зі 

180 хвилинами в середньому для тих, 

хто не має собак-компаньйонів.

Дослідження також наголосило по-

зитивний вплив вигулу собак на пси-

хічне здоров’я, показавши, що 80% 

людей почувалися менш стресованими 

та більш радісними після прогулянки. 

Власники собак мали в середньому на 

20% вищі показники загального пси-

хічного благополуччя порівняно з ти-

ми, хто не мав домашніх тварин.

Крім того, було виявлено, що вигул 

собак пропонує значні соціальні пере-

ваги: 72% власників заявили, що вони 

частіше спілкуються з іншими під час 

прогулянок, а 78% вважають, що про-

гулянки з улюбленцями покращують 

їхній настрій.
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№ з/п Обліковий номер Розмір МАФ (Д*Ш*В), м 
1. МАФ - 1 2,5 * 3
2. МАФ - 2 2,5 * 4
3. МАФ - 3 3 * 4
4. МАФ - 4 3.5 * 8,5
5. МАФ - 5 2 * 1,5
6. МАФ - 6 4,0 * 4,0
7. МАФ - 7 5,0 * 5,0
8. МАФ - 8 5,0 * 5,0
9. МАФ - 9 5,0 * 5,0

10. МАФ - 10 4,0 * 4,0
11. МАФ - 11 2,5 * 4,0
12. МАФ - 12 2,5 * 4,0
13. МАФ - 13 2,5 * 4,0
14. МАФ - 14 4,0 * 3,46
15. МАФ - 15 30 м/п
16. МАФ - 16 171 м/п
17. МАФ - 17 8,5 * 9,5
18. МАФ - 20 21,0 * 7,0
19. МАФ - 21 3,1 * 6,1
20. МАФ - 22 3,30 * 3,10
21. МАФ - 23 250 м/п
22. МАФ - 24 4 м/п
23. МАФ - 25 4 м/п 
24. МАФ - 26 8,0 * 6,0
25. МАФ - 27 21,0 * 6,5
26. МАФ - 29 3,0 * 3,5
27. МАФ - 30 8,0 * 7,0
28. МАФ - 31 4,0 * 2,0
29. МАФ - 32 7,0 * 5,5
30. МАФ - 33 6,11 * 5,21
31. МАФ - 34 12,5 * 7,0
32. МАФ - 35 35 м/п
33. МАФ - 36 3,0 * 4,5
34. МАФ - 37 2,10 * 4,0
35. МАФ - 39 5,0 * 5,0
36. МАФ - 44 3,0 * 2,80
37. МАФ - 45 2,80 * 11,0
38. МАФ - 46 2,0* 5,0
39. МАФ - 47 3,05 * 2,0
40. МАФ - 48 3,60 * 2,30
41. МАФ - 49 3,0 * 6,05
42. МАФ - 50 15,0 * 5,0
43. МАФ - 51 9,0 * 5,0
44. МАФ - 55 3,30 * 2,30
45. МАФ - 56 6,0 * 2,75
46. МАФ - 57 8,0 * 6,0
47. МАФ - 58 2,30 * 3,40
48. МАФ - 59 40 м/п
49. МАФ - 62 5,5 * 3,5
50. МАФ - 63 3,5 * 2,5
51. МАФ - 64 3,5 * 3,6
52. МАФ - 65 6,5 * 5,5 + 3 * 6,5
53. МАФ - 68 110 * 9
54. МАФ - 69 7 * 8
55. МАФ - 70 3,5 * 4,5
56. МАФ - 71 3,35 * 5,20
57. МАФ - 74 5,10 * 2,60
58. МАФ - 75 100 м/п
59. МАФ - 76 5,0 * 5,0
60. МАФ - 77 3 * 3
61. МАФ - 78 9 * 5
62. МАФ - 79 5,5 * 4,5
63. МАФ - 83 4,75 * 3,0
64. МАФ - 84 6 * 3 6,5 * 5,5
65. МАФ - 86 12 * 7
66. МАФ - 87 9 * 7
67. МАФ - 88 5 * 3
68. МАФ - 89 2,5 * 4
69. МАФ - 90 7,5 * 5,5
70. МАФ - 91 2,3 * 3,3
71. МАФ - 92 130 м/п
72. МАФ - 93 7,5 * 5,5
73. МАФ - 94 10,5 * 9
74. МАФ - 95 3,30 * 5,20
75. МАФ - 99 11,5 * 6
76. МАФ - 100 3,20 * 2,65
77. МАФ - 102 3,05 * 2,80
78. МАФ - 103 3,30 * 2,30
79. МАФ - 104 5,0 * 2,5
80. МАФ - 105 6,5 * 5,5
81. МАФ - 106 10,0 * 5,0
82. МАФ - 107 10,0 * 5,0
83. МАФ - 110 5,0 * 4,0
84. МАФ - 111 4,0 * 4,0
85. МАФ - 116 5,5 * 4,0
86. МАФ - 117 5,5 * 4,0
87. МАФ - 118 2,35 * 4,0
88. МАФ - 119 2,30 * 3,50
89. МАФ - 120 5,5 * 4,0
90. МАФ - 121 16,0 * 3,5
91. МАФ - 124 5 * 4,5  5,0 * 3,0
92. МАФ - 125 5,0 * 2,85
93. МАФ - 126 3,55*2,6 + 2,6*3,6
94. МАФ - 127 4,5 * 2,7
95. МАФ - 128 5,0 * 4,0
96. МАФ - 129 6,0 * 4,0
97. МАФ - 130 6,0 * 4,0
98. МАФ - 131 6,0 * 5,0
99. МАФ - 132 2,5*8,6  +  4,0*4,6

100. МАФ - 133 8,0 * 4,0
101. МАФ - 134 5,0 * 2,55
102. МАФ - 135 3,0 * 2,60
103. МАФ - 136 248 м2

104. МАФ - 137 0,8 * 1,5
105. МАФ - 138 5,0 * 3,5
106. МАФ - 139 2,5 * 2,5
107. МАФ - 140 10,0 * 5,0
108. МАФ - 141 4,0 * 3,5
109. МАФ - 146 2,65*6,2 + 1,5*2,5
110. МАФ - 147 8,0 * 4,0
111. МАФ - 148 3,10 * 2,10
112. МАФ - 150 2,10 * 1,30
113. МАФ - 151 2,10 * 1,30
114. МАФ - 152 2,10 * 1,30
115. МАФ - 153 2,80 * 2,0
116. МАФ - 154 2,10 * 2,10
117. МАФ - 155 8,0 * 4,0
118. МАФ - 156 9,0 * 6,0
119. МАФ - 157 9,0 * 6,0
120. МАФ - 158 12,0 * 9,0

№ з/п Обліковий номер Розмір МАФ (Д*Ш*В), м 
121. МАФ - 159 12,0 * 9,0
122. МАФ - 160 5,0 * 4,0
123. МАФ - 161 9,0 * 10,0
124. МАФ - 162 6,0 * 8,0
125. МАФ - 163 8,0 * 10,0
126. МАФ - 164 8,0 *3,0
127. МАФ - 165 3,0 * 2,0
128. МАФ - 166 4,0 * 7,3
129. МАФ - 167 5,8 * 4,7
130. МАФ - 168 9,5 * 3,5
131. МАФ - 169 2,80 * 5,50
132. МАФ - 170 3,80 * 6,0
133. МАФ - 173 6,0 * 4,0
134. МАФ - 174 6,0 * 4,0
135. МАФ - 175 7,0 * 4,5
136. МАФ - 176 6,0 * 4,0
137. МАФ - 177 6,0 * 4,0
138. МАФ - 178 6,0 * 4,0
139. МАФ - 179 3,70 * 6,10
140. МАФ - 181 5,50 * 4,50
141. МАФ - 182 150 
142. МАФ - 183 8,0  * 4,0
143. МАФ - 184 8,0 * 5,0
144. МАФ - 185 6,0 * 4,0
145. МАФ - 193 2 * 2,7
146. МАФ - 196 2,4 * 2,0
147. МАФ - 198 2,0 * 1,0
148. МАФ - 199 2,0 * 1,0
149. МАФ - 200 2,0 * 0,8
150. МАФ - 201 2,0 * 0,8
151. МАФ - 202 2,0 * 1,0
152. МАФ - 208 4,0 * 3,0
153. МАФ - 220 3,0 * 5,0
154. МАФ - 221 10,0 * 9,0
155. МАФ - 222 18,0 * 11,0
156. МАФ - 223 10,0 * 6,0
157. МАФ - 224 5,10 * 3,0
158. МАФ - 226 5,5 * 4,5
159. МАФ - 227 6,0 * 4,0
160. МАФ - 228 6,5 * 4,0
161. МАФ - 229 23 м
162. МАФ - 230 10,0 * 8,5
163. МАФ - 231 3,0 * 2,5
164. МАФ - 232 10,0 * 6,5
165. МАФ - 233 49 м/п
166. МАФ - 234 тумба 0,5 м, стріла 3 м
167. МАФ - 235 тумба 0,5 м, стріла 2,5 м
168. МАФ - 236 2,0 * 2,0
169. МАФ - 237 232 м
170. МАФ - 238 2,0 * 2,0
171. МАФ - 239 1 шт.
172. МАФ - 240 267 м/п
173. МАФ - 241 дві стріли по 2,0 м, дві тумби по 1*0,2*0,2
174. МАФ - 242 стріла 3 м, тумба  1*0,2*0,2
175. МАФ - 243 стріла 6 м, тумба 1*0,2*0,2 
176. МАФ - 244 стріла 3 м, тумба 1*0,2*0,2 
177. МАФ - 245 стріла 5 м, тумба 1*0,2*0,2 
178. МАФ - 246 4 м
179. МАФ - 247 93 м
180. МАФ - 248 5 м
181. МАФ - 249 126 м
182. МАФ - 250 h = 1 м, d = 0,1 м
183. МАФ - 251 h = 1 м, d = 0,1 м
184. МАФ - 252 h = 1 м, d = 0,1 м
185. МАФ - 253 h = 0,5 м, d = 0,1 м
186. МАФ - 254 0,5 * 0,3
187. МАФ - 255 0,5 * 0,3
188. МАФ - 256 0,5 * 0,3
189. МАФ - 257 0,5 * 0,3
190. МАФ - 258 0,5 * 0,3
191. МАФ - 259 0,5 * 0,3
192. МАФ - 260 0,5 * 0,3
193. МАФ - 261 0,5 * 0,3
194. МАФ - 262 289 м/п
195. МАФ - 263 227 м/п
196. МАФ - 264 стойка 1,5 м, стріла 5 м
197. МАФ - 265 392 м/п
198. МАФ - 266 стойка 1,0 м, стріла 5.0 м
199. МАФ - 267 h = 1 м, d = 0,2 м
200. МАФ - 268 h = 1 м, d = 0,2 м
201. МАФ - 269 h = 0,5 м, d = 0,15 м
202. МАФ - 270 h = 1 м, d = 0,2 м
203. МАФ - 271 h = 0,5 м, d = 0,15 м
204. МАФ - 272 h = 1 м, d = 0,2 м
205. МАФ - 273 Стойка 1,3 м, стріла 4,5 м
206. МАФ - 274 тумба 1,3 м, стріла 5,0 м
207. МАФ - 276 h = 1.0 м, d = 0,04 м
208. МАФ - 277 h = 1.0 м, d = 0,04 м
209. МАФ - 278 8 м/п
210. МАФ - 279 97 м/п
211. МАФ - 302 6,4 * 3,8
212. МАФ - 303 24,65 м2

213. МАФ - 304 5,5 * 7,0
214. МАФ - 305 6,0 * 3,1
215. МАФ - 306 4,7 * 31,4
216. МАФ - 307 10,8 * 6,5
217. МАФ - 308 11,3 * 6,5
218. МАФ - 310 8,0 * 8,0
219. МАФ - 311 7,0 * 5,0
220. МАФ - 312 13,5 * 11,0
221. МАФ - 313 4,0 * 5,0
222. МАФ - 314 5,0 * 7,0
223. МАФ - 315 5,0 * 3,5
224. МАФ - 316 2,2 * 3,5
225. МАФ - 317 4,8 * 5,5
226. МАФ - 318 11,0 * 8,0
227. МАФ - 319 5,0 * 35,0
228. МАФ - 320 14,0 * 3,7
229. МАФ - 321 8,0 * 4,0
230. МАФ - 322 3,05 * 4,03
231. МАФ - 323 4,1 * 17,1
232. МАФ - 324 10 * 12
233. МАФ - 325 9,0 * 7.0
234. МАФ - 326 9,0 * 8,0
235. МАФ - 327 4.5 * 7,5
236. МАФ - 328 4,8 * 7,9
237. МАФ - 329 5,2 * 7,9
238. МАФ - 330 4,2 * 2,5
239. МАФ - 331 2,6 * 2,9
240. МАФ - 332 3,2 * 3,7

№ з/п Обліковий номер Розмір МАФ (Д*Ш*В), м 
241. МАФ - 333 3,5 * 7,0
242. МАФ - 334 7,0 * 9,0
243. МАФ - 335 1bм2

244. МАФ - 336 1bм2

245. МАФ - 337 1bм2

246. МАФ - 338 1bм2

247. МАФ - 339 1bм2

248. МАФ - 340 1bм2

249. МАФ - 341 1bм2

250. МАФ - 342 1bм2

251. МАФ - 343 1bм2

252. МАФ - 344 1bм2

253. МАФ - 345 1bм2

254. МАФ - 346 1bм2

255. МАФ - 347 8,5 * 6,4
256. МАФ - 348 9,0 * 8,0
257. МАФ - 349 7,0 * 8,0
258. МАФ - 350 5,0 * 8,0
259. МАФ - 351 5,0 * 9,0
260. МАФ - 353 5,0 * 6,0
261 МАФ - 354 6,5 * 7,0
262. МАФ - 355 6,3 * 15,8
263. МАФ - 356 7,0 * 6,0
264. МАФ - 357 5,9 * 8,3
265. МАФ - 358 12,0 * 6,0
266. МАФ - 359 12,0 * 6,0
267. МАФ - 360 0,55 * 0,43
268. МАФ - 361 0,55 * 0,43
269. МАФ - 362 0,55 * 0,43
270. МАФ - 363 0,55 * 0,43
271. МАФ - 364 0,55 * 0,43
272. МАФ - 365 0,55 * 0,43
273. МАФ - 366 0,55 * 0,43
274. МАФ - 367 0,55 * 0,43
275. МАФ - 368 0,55 * 0,43
276. МАФ - 369 0,55 * 0,43
277. МАФ - 370 0,55 * 0,43
278. МАФ - 371 0,55 * 0,43
279. МАФ - 372 h = 1.0 м, d = 0,08 м
280. МАФ - 373 h = 1.0 м, d = 0,08 м
281. МАФ - 374 0,50 * 0,30
282. МАФ - 375 0,50 * 0,30
283. МАФ - 376 0,50 * 0,30
284. МАФ - 377 0,50 * 0,30
285. МАФ - 378 0,50 * 0,30
286. МАФ - 379 0,50 * 0,30
287. МАФ - 380 0,50 * 0,30
288. МАФ - 381 0,50 * 0,30
289. МАФ - 382 0,60 * 0,60
290. МАФ - 383 0,50 * 0,30
291. МАФ - 384 0,50 * 0,30
292. МАФ - 385 0,50 * 0,30
293. МАФ - 387 0,55 * 0,43
294. МАФ - 388 0,55 * 0,43
295. МАФ - 389 0,55 * 0,43
296. МАФ - 390 0,55 * 0,43
297. МАФ - 391 0,55 * 0,43
298. МАФ - 392 0,55 * 0,43
299. МАФ - 393 0,55 * 0,43
300. МАФ - 394 0,55 * 0,43
301. МАФ - 395 0,55 * 0,43
302. МАФ - 396 0,55 * 0,43
303. МАФ - 397 0,50 * 0,30
304. МАФ - 398 0,50 * 0,30
305. МАФ - 399 0,50 * 0,30
306. МАФ - 400 0,50 * 0,30
307. МАФ - 401 0,50 * 0,30
308. МАФ - 402 0,50 * 0,30
309. МАФ - 403 0,50 * 0,30
310. МАФ - 404 0,50 * 0,30
311. МАФ - 405 0,50 * 0,30
312. МАФ - 406 0,50 * 0,30
313. МАФ - 407 0,50 * 0,30
314. МАФ - 408 0,50 * 0,30
315. МАФ - 409 0,50 * 0,30
316. МАФ - 410 h = 1.0 м, d = 0,08 м
317. МАФ - 411 h = 1.0 м, d = 0,08 м
318. МАФ - 412 h = 0.5 м, d = 1,8 м
319. МАФ - 413 150 м/п
320. МАФ - 414 4 * 5 * 2
321. МАФ - 415 0,55 * 0,43
322. МАФ - 416 0,55 * 0,43

323. МАФ - 417 вертикальні труби h = 1 м, d = 0,1bм; стріла l = 
3 м, d = 0,1 м; четверта труба l = 2 м, d = 0,1 м;

324. МАФ - 418 0,50 * 0,30
325. МАФ - 419 0,50 * 0,30
326. МАФ - 420 0,50 * 0,30
327. МАФ - 421 5,7 * 6,1
328. МАФ - 422 5,7 * 5,8
329. МАФ - 423 5,0 * 2,8
330. МАФ - 424 3,3 * 5,5
331. МАФ - 425 3,8 * 6,05
332. МАФ - 500 6,8 * 7,3
333. МАФ - 501 88 м/п
334. МАФ - 502 5,0 * 6,0
335. МАФ - 503 4,9 * 7,2
336. МАФ - 504 6,9 * 5,8
337. МАФ - 505 3,2 * 4,3
338. МАФ - 506 7,5 * 5.0
339. МАФ - 507 6,0 * 1,5
340. МАФ - 508 43 м/п
341. МАФ - 509 5,4 * 8,0
342. МАФ - 510 5,4 * 6,5
343. МАФ - 511 6,5 * 4,5
344. МАФ - 512 6,5 * 4,5
345. МАФ — 513 4,3 * 7,2
346. МАФ - 514 4,05 * 3,05
347. МАФ - 516 4,15 * 2,2
348. МАФ - 517 8,0 * 7,0
349. МАФ - 518 63,6 м2
350. МАФ - 519 6,0 * 8,0
351. МАФ - 520 6,0 * 8,0
352. МАФ - 521 7,8 * 5,8
353. МАФ - 522 3,3 * 5,5
354. МАФ - 523 3,8 * 7,0
355. МАФ - 524 6,0 * 3,8
356. МАФ - 525 5,5 * 3,4
357. МАФ - 526 12 м/п
358. МАФ - 527 7,0 * 6,0
359. МАФ - 528 5,9 * 4,9
360. МАФ - 529 1,2 * 1,25

ПЕРЕЛІК КОНСТРУКЦІЙ, 
прийнятих для тимчасового зберігання на території bКП «Харківводоканал» за адресою: м. Харків, вул. Шевченка, 324, 

які підлягають утилізції (знищенню/здачі як металобрухту) в період з 21.05.2025 по 31.12.2025
За докладною інформацією звертатись за телефонами: 739-96-20, 050-404-69-95
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ÙÎ ÊÓÏÓÞÒÜ ÓÊÐÀЇÍÖI Ó ÂÎЄÍÍÈÉ ×ÀÑ
ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНА 
КОТРИЙ ВЖЕ РІК ПОСПІЛЬ НЕАБИЯК 
ВПЛИНУЛА НА СПОЖИВЧУ ПОВЕДІНКУ 
УКРАЇНЦІВ ІbНАВІТЬ ЗМІНИЛА ЖИТТЄВІ 
ПРІОРИТЕТИ. НА ЩО ГРОМАДЯНИ 
ВИТРАЧАЮТЬ НАЙБІЛЬШЕ ГРОШЕЙ, НА 
ЧОМУ ЕКОНОМЛЯТЬ ІbЯК ПОВЕРТАЮТЬ 
СОБІ ВІДЧУТТЯ НОРМАЛЬНОГО 
ЖИТТЯ?

З
а даними Нацбанку, у квітні українці 

продали рекордну суму готівкової ва-

люти, хоча купували ще більше.

На тлі зниження курсу гривні попит на 

валюту знизився, а обсяги продажу зрос-

ли. Українці купили готівкової валюти на 

$ 1,73 мільярда, а продали — на $ 1,54 мільяр-

да, що стало рекордом від початку повно-

масштабної війни. Безготівкової валюти було придбано 

на $ 339 мільйонів, а продано — на $ 337,3 мільйона.

Від початку 2025 року обсяги купівлі валюти насе-

ленням перевищили обсяги продажу на $ 3,35 мільярда. 

Зростання продажу валюти експерти пов’язують зі зміна-

ми курсових очікувань та економічною ситуацією в краї-

ні. До того ж можна припустити, що налякані прогнозами 

про послаблення долара щодо євро, деякі продають дола-

ри, а купують європейську валюту. Хоча експерти не ра-

дять так швидко відмовлятися від доларів й закликають не 

забувати про диверсифікацію.

Казати, що всі українці живуть у злиднях, було б вели-

ким перебільшенням. Зокрема, за даними ДПС, в Україні 

суттєво зросла кількість мільйонерів — на 6,6 тис. за ос-

танній рік. Загалом більше 17 тис. осіб задекларували до-

ходи понад мільйон гривень, повідомив очільник подат-

кової Руслан Кравченко.

ВИЖИВАННЯ ІbТУРБОТА ПРОbСЕБЕ
За даними дослідження Київського міжнародного ін-

ституту соціології, порівняно з іншими аспектами, знач-

ний вплив на психоемоційний стан українців має тривога: 

її високий рівень відчувають 43% респондентів. Цифри 

вказують на значну нестабільність емоційного стану укра-

їнців. Про низький рівень тривоги повідомила лише тре-

тина опитаних.

Високий і тривалий стрес змусив українців активніше 

інвестувати гроші й час у здоров’я. За даними досліджен-

ня Gradus Research, 52% опитаних відзначають, що догляд 

за собою вимагає більше зусиль, ніж раніше. Водночас 39% 

респондентів зізнаються у відчутті емоційного вигорання.

ЦІНИ ВАЖЛИВІШІ ЗАbБРЕНД
Структура витрат українського споживача останнім ча-

сом змінилася. Українці збільшили видатки на продукти 

харчування, ліки та комунальні послуги. Натомість най-

більше економлять на розвагах та побутовій техніці.

Коли грошей у гаманцях стає все менше, люди частіше 

починають орієнтуватися на вартість товарів. За словами 

експертки Оксани Руженкової, купівельна спроможність 

вітчизняних споживачів знизилася настільки, що біль-

шість купують насамперед будь-які товари зі знижками 

та за акціями, незалежно від того, що їм було потрібно 

насправді.

Дві третини опитаних споживачів дійс-

но обирають дешевші бренди, але водночас 

чверть респондентів — дорожчі, йдеться у до-

сліджені Gradus Research. А ось молодь посту-

пово демонструє готовність витрачати більше 

на преміальні продукти.

— Ми спостерігаємо глибоку переоцінку 

цінностей у всіх сферах життя: від щоденних 

витрат до великих мрій. Війна сформувала но-

вий тип українця — гнучкого, уважного до се-

бе й близьких, а також критичного до вибо-

ру, — прокоментувала результати дослідження 

соціологиня Євгенія Близнюк.

Крім того, після досить тривалого періо-

ду обережного планування споживачі зно-

ву відкривають для себе спонтанні покупки. 

У 2025-му частка тих, хто діє імпульсивно під 

час шопінгу, склала 21%, а серед молоді цей 

показник ще вищий.

ВІДЧУТТЯ НОРМАЛЬНОГО ЖИТТЯ
Водночас важливим емоційним ресурсом для українців 

є святкові моменти — дні народження, Великдень й інші 

сімейні події, які повертають відчуття нормального життя.

— Здається, що під час війни взагалі не до свят. На фо-

ні новин про обстріли та втрати якось незручно надува-

ти кульки, купувати торт та гучно вітати іменинника. Але 

насправді саме під час жахливих подій свята стають ще 

важливішим, — каже психологиня Марина Деркач. — Бо 

святкування — мова не про забаву. Святкування — мова 

про життя.

Психологи кажуть, коли навколо багато болю й неви-

значеності, будь-яка нагода зібратися разом, обійняти-

ся — це спосіб сказати: «Ми живі. Ми тримаємося». Свят-

кування у дружньому колі — не дрібниці, а те, що допома-

гає людям не втратити себе. Психіка потребує хоча б яки-

хось острівців нормальності, щоб не вигоріти остаточно.

Особливо свята важливі для дітей. Якщо в країні війна, 

але мама пече торт зі свічками, — це означає, що світ ще 

тримається і попри все — буде завтра.

ÏÅÐÅÕIÄ ÍÀ ЄÂÐÎÍÀÏÐÓÃÓ Â 230 Â.
ÙÎ ÁÓÄÅ Ç ÏÎÁÓÒÎÂÎÞ ÒÅÕÍIÊÎÞ
НА ШЛЯХУ ДОbЄВРОСОЮЗУ МИbКРОК 
ЗАbКРОКОМ СТИКАЄМОСЯ ЗbНЕМИНУЧИМИ 
НОВОВВЕДЕННЯМИ ІbНОВИМИ СТАНДАРТАМИ. 
НАПРИКЛАД, ВЖЕ ДНЯМИ УbБЕНЗИН НА 
АВТОЗАПРАВКАХ ПОЧНУТЬ ДОДАВАТИ 
СПИРТ. НАСТУПНЕ НОВОВВЕДЕННЯ ЧЕКАЄ 
НАС УbЛИПНІ: НАПРУГА ВbЕЛЕКТРОМЕРЕЖАХ 
ПОДАВАТИМЕТЬСЯ ЗАbЄВРОПЕЙСЬКИМИ 
СТАНДАРТАМИ.

Н
аціональна комісія, яка здійснює державне ре-

гулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг (НКРЕКУ), повідомляє, що з 1 липня 

2025 року будуть встановлені чіткі межі допустимих від-

хилень напруги — від 207 до 253 В, тобто плюс-мінус 10% 

від номінального значення 230 В. Навіщо це робиться? 

Очевидно, що перехід на єдині технічні стандарти є необ-

хідним для інтеграції України в європейський ринок елек-

троенергії.

ЩО БУДЕ ІЗ ПОБУТОВИМИ ПРИЛАДАМИ?
Головний бонус від нововведення торкнеться кожного 

з українців, у кого в будинку є хоч один електроприлад 

(від чайника до бойлера), виготовлений за кордоном та 

зроблений під євростандарти. Стара напруга 220 В могла 

знижувати їхню ефективність і навіть раніше терміну ви-

водити з ладу. Сучасні прилади при напрузі 230 В почува-

ються набагато комфортніше. Але варто перевірити мар-

кування на ваших пристроях. Якщо там вказаний діапа-

зон 220–240 В — хвилюватися нема про що. Якщо немає 

спеціальної інструкції і на самому приладі не написано, 

варто виходити з віку техніки та країни виробництва. Як-

що привезено з-за кордону за останні 10–20 років, то на 

99% орієнтовано на євростандарти.

Якщо це старий прилад (наприклад, улюблений бабусин 

ламповий телевізор), і він розрахований на 220 В, то кра-

ще використовувати його через реле або 

стабілізатор. До речі, фахівці радять на-

самперед звернути увагу на холодильни-

ки, пральні машини та комп’ютери.

 ЧИ СТАНЕ НАПРУГА ВbМЕРЕЖІ 
СТАБІЛЬНОЮ

У наших форс-мажорних умовах — під 

час вимкненнях світла через військові 

дії — стрибки напруги в мережах немину-

чі. Якщо ж говорити про умови мирного 

життя (яке колись настане), то їх помен-

шає! Вища напруга (230 В замість 220 В) 

дозволяє знизити втрати при передачі 

електроенергії по дротах.

— Напруга стане стабільнішою. Це 

означає, що техніка працюватиме надійніше. Особливо 

це помітять ті, хто встановив на своєму електрощиті ре-

ле напруги — мережа відключатиметься аварійно рідше. 

Але навіть якщо техніка оснащена захистом від стрибків 

напруги, вона все одно з часом зношується. А за стабіль-

ної напруги термін служби продовжується, — пояснюють 

фахівці з електрики.

 ЧИ ВИТРИМАЄ ПРОВОДКА
Хоча підвищення напруги і незначне, все ж таки воно 

дасть додаткове навантаження на домашню мережу і може 

вдарити по слабких місцях. Звісно, виникає закономірне 

запитання: чи потрібно заздалегідь змінювати електро-

проводку?

— Підвищена напруга виявить слабкі місця. В основ-

ному це стосується комутаційних вузлів та кабелів з ви-

соким навантаженням. Простіше тим, у кого мідна про-

водка — заміна не потрібна, але технічне обслуговування 

розподільних коробок, розеток та з’єднань потрібне. Як-

що дроти алюмінієві, більш схильні до окислення, до пи-

тання варто поставитися серйозніше, — пояснюють екс-

перти.

Тобто просто так міняти нічого не варто, але перевірити 

бажано. Навіть необхідно заради вашої ж безпеки. Обслу-

говування з’єднань потрібно проводити раз на 3–4 роки, 

якщо використовувалися клеми швидкого монтажу. Якщо 

з’єднання виконані за всіма правилами методом паяння 

або із застосуванням луджених гільз — достатньо переві-

ряти раз на 6–8 років.

Особливо уважно мають бути власники приватних бу-

динків. Насамперед побудованих понад 50 років тому, 

за давно застарілими правилами електробезпеки. Їх влас-

никам варто перевірити вступний кабель, переконатися 

в надійності заземлення та не лінуватися вести облік сезон-

них навантажень (опалювальні прилади і кондиціонери).

Майстер радить убезпечити себе від можливих пожеж та 

провести профілактику електропроводки ще до переходу 

на нові стандарти.
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Ãîðîñêîï íà 20 òðàâíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

День може принести труднощі, оскільки енергетична 

підтримка Всесвіту буде тимчасово ослаблена. Подолати 

їх можна буде за допомогою позитивного настрою. Емо-

ції допоможуть набути балансу в особистій і професій-

ній сферах.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Слушний час для розумних витрат — обновки, відпо-

чинок, розваги позитивно позначаться на самооцінці. 

У робочих справах проявляйте відповідальність і не пе-

рекладайте завдання на інших. Увечері можна провести 

час із друзями або відвідати магазини.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Уникайте участі у сумнівних починаннях і ризикова-

них проєктах. Завтра чудовий час для відновлення пе-

рерваних зв’язків і нового старту. Варто також поверну-

тися до ідей, які одного разу надихнули вас.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Удача поруч, навіть якщо раніше здавалося, що мож-

ливості були втрачені, а попереду — труднощі. Успіх 

близько: нічні світила активізують внутрішню силу, 

здатну привести до бажаного. Головне — зберігати впев-

неність у собі.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Вдалий день для нових кроків. Пам’ятайте, щоб ство-

рити щось нове, іноді потрібно відпустити старе. Не бій-

теся розставатися з речами чи навичками, які більше не 

приносять користі.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Енергія дня може підштовхувати до необдуманих 

вчинків. Будьте обережні під час важливих рішень і не 

вносьте різких змін до планів. У стосунках з близькими 

й оточенням залишайтеся вірні собі. Останнім часом ви 

відчуваєте почуття провини щодо своїх домочадців. Вам 

здається, що ви приділяєте їм недостатньо уваги. Проте 

пам’ятайте, що вище за голову не стрибнеш — ви робите 

рівно стільки, скільки у ваших силах.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Настав чудовий день для практик, спрямованих на 

внутрішню гармонію: медитації, читання мантр чи мо-

литов. Сила самонавіювання завтра особливо велика — 

якщо ви щиро повірите, що все йде правильно, задумане 

почне втілюватись у реальність.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Утримайтеся від спокуси ділитися плітками — зайві 

розмови можуть підірвати довіру близьких. Особливу 

увагу приділіть своєму оточенню, бо ризик витоку ін-

формації великий і може вийти з-під контролю.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Можливі перепади настрою, сплески емоцій і носталь-

гічні настрої. Намагайтеся не зациклюватися на мину-

лому. Проводьте вільну годину з надійними людьми, на-

став час для відпочинку і приємних справ.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Творча робота зараз буде особливо продуктивною. 

Старанність допоможе налагодити фінансову сторону, 

а у справах сердечних порозуміння й гнучкість стануть 

запорукою гармонії.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Удача буде на вашому боці, але важливо, пам’ятай-

те, що не варто покладатися на просте везіння. Дотри-

муйтесь міри у всьому. Великі витрати виправдані лише 

за крайньої потреби. Після обіду можливі перспективні 

знайомства.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Чудовий день для здійснення планів. Зараз саме час 

розпочати реалізацію задуманого, але уникайте зайвої 

відвертості зі сторонніми. Щирість може обернутися не-

бажаними наслідками.

ЯКЩО ХОЧЕТЬСЯ СТВОРИТИ УbКВАРТИРІ 
ГАРНЕНЬКИЙ КВІТНИЧОК АБО КОПІЮ 
КЛУМБИ ЗbУЛЮБЛЕНОЇ ДАЧІ, Є КЛАСНИЙ 
ВАРІАНТb ПОСАДИТИ ВДОМА САДОВІ 
КВІТИ. ЗАВДЯКИ НИМ МОЖНА МІНЯТИ 
УbКІМНАТАХ ДЕКОР ТА ДОДАВАТИ ЯСКРАВІ 
АКЦЕНТИ УbБУДЬЯКИЙ СЕЗОН.

С
писок рослин «два в одному», які можуть 

декорувати і сад, і підвіконня або балкон, 

досить оптимістичний. Любителі квітів екс-

периментують з петунією, геранню, портулаком, ко-

беєю, айстрами, жоржинами, календулою, флокса-

ми, чорнобривцями, матіолами і багатьма іншими 

видами. Тож розповімо про деякі популярні рослини 

і умови, за яких вони покажуть себе у всій красі.

ЗАbЩО ЛЮБЛЯТЬ ПЕТУНІЮ?
Петунія вражає різноманітністю форм і кольорів. 

Звісно, ефектні запашні квіти можна підібрати під 

будь-який настрій і смак. Вони бувають білими, ро-

жевими, червоними, фіолетовими, жовтими, синіми, 

багатоколірними, смугастими. Петунія прикрашає 

підвіконня, балкони і вуличні клумби довгим цвітін-

ням, яке починається з травня й триває аж до перших 

заморозків. Гарні рослини стали улюбленцями й зав-

дяки здатності пристосовуватися до різних умов і не 

вимагати танців з бубнами.

Щоб квіти радували на повну, треба пам’ятати про го-

ловні умови. Петунії люблять сонце, хоча можуть рости 

і в частковій тіні. А ще віддячать за добре дренований, 

пухкий, багатий на органічні речовини ґрунт, адже не 

виносять застою води, який може призвести до гнит-

тя коренів. Їм потрібен регулярний полив, особливо 

в спекотну погоду, а також підживлення — насамперед 

під час активного цвітіння. Щоб петунії розщедрилися 

на довге й пишне цвітіння, видаляйте зів’ялі квіти і об-

різайте занадто витягнуті пагони.

БЕГОНІЯ ВІЧНОКВІТУЧА: 
ХЛОПЧИКbЧИbДІВЧИНКА?

Зазвичай вічноквітуча бегонія добре почувається 

і у кімнаті, і в саду. До того ж у відкритому ґрунті ви-

рощується як однорічна культура, а як кімнатна квіт-

ка може прожити багато років. Бегонія вічноквітуча 

не буде годувати жданиками щодо квітів, і про три-

валий період цвітіння говорить її назва. Бегонія віч-

ноквітуча щедро вкрита квітками, які цвітуть з весни 

до осені. Рослини невеликі за розміром, але швидко 

ростуть і їх легко доглядати. Щоб бегонії рясно цвіли, 

варто злегка підрізати пагони. До речі, як стверджу-

ють знавці, квітки вічноквітучої бегонії різностатеві. 

Вони відрізняються кількістю пелюсток: у чоловічих 

4 пелюстки, а у жіночих — 5.

Яскрава рослина тішить і розмаїттям палітри ко-

льорів, і строкатим листям. Крім того, є в неї ще одна 

гарна риса. На відміну від більшості інших культур, 

бегонія надає перевагу затіненим місцям — чудова 

новина для тих, хто хоче прикрасити вікно, що вихо-

дить не на південь.

КОЛЕУСb ЗОВСІМ НЕ КУСЮЧИЙ КРАСЕНЬ
Фішка колеусу — не квіти, а саме вражаюче листя. І то-

му вважається прикрасою не на сезон, а на всі 365 днів 

на рік. Колеус домашній (його прийнято називати гі-

бридним) — пишний напівчагарник, що зовні схожий 

на кропиву. Але рослина зовсім не кусюча, до того ж має 

ефектне листя з різноманітним забарвленням і насиче-

ним кольором. А ще майже завжди на листках є візерун-

ки, які додають рослині екзотичного вигляду.

Колеус не примхливий. Але любить добре освітле-

ні місця, і чим більше у рослини листя, тим більше 

її необхідно світла. У спеку листя варто захищати від 

прямого попадання променів сонця, а взимку можна 

сміливо розміщувати квіти на найбільш світлому під-

віконні, бо листя може втратити яскравість.

З весни і до початку осені рослину поливають, коли 

підсихає верхній шар ґрунту, а от взимку полив скоро-

чують. Про нестачу вологи в грунті підкаже листя — 

рослині явно бракує води, якщо стає в’ялим. А от за-

лив стане ведмежою послугою — можливо, загубить 

колеус, бо коріння справжнього екзоту ніжне, постій-

но потребує доступу повітря і може загнити. Рослині 

до душі підвищена вологість повітря, тому її можна 

розмістити на кухні, де до того ж ще й завжди тепло.

ßÊÈÌÈ ÑÀÄÎÂÈÌÈ ÊÂIÒÀÌÈ ßÊÈÌÈ ÑÀÄÎÂÈÌÈ ÊÂIÒÀÌÈ 
ÌÎÆÍÀ ÏÐÈÊÐÀÑÈÒÈ ÊÂÀÐÒÈÐÓ?ÌÎÆÍÀ ÏÐÈÊÐÀÑÈÒÈ ÊÂÀÐÒÈÐÓ?
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